1. Načrtnúť grafy funkcií s daným predpisom, určiť D(f), H(f), a základné vlastnosti funkcie (nulové body – kde je to zadané v úlohe, monotónnosť, extrémy, hranice, párnosť –nepárnosť funkcie )

    

   
[image: image1.wmf](

)

[

]

(

)

[

]

(

)

(

)

[

]

[

]

[

]

nulovébody

x

x

y

f

nulovébody

x

y

f

nulovébody

x

y

f

x

y

f

x

y

f

nulovébody

x

y

f

nulovébody

x

y

f

5

3

1

2

2

1

:

1

2

2

:

1

2

:

1

1

:

2

1

:

1

1

:

8

1

:

7

6

5

4

4

3

3

4

2

3

1

+

-

+

=

+

+

=

-

=

+

-

-

=

+

+

-

=

-

+

=

-

-

=

-

-


2. Uvedené funkcie v úlohe 1 vedieť zobraziť aj v prípade 
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 a napríklad :
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3. Určte všetky x 
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 D(f), pre ktoré platí :
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4. Na základe poznatkov o priebehu funkcie porovnajte nasledujúce hodnoty:

(-0,9)-4 
(-0,8)-4

(-0,3)-3

(-0,25)-3
(-0,3)-5

(-0,8)-4

(-2,9)-4 
(-0,8)-4

(-2,3)-3

(-0,25)3

5. Zoraďte podľa veľkosti:

a) (0,85)-4, (2,4)-4, (-6,1)-4, (-0,9)-4

b) (0,85)-3, (2,4)-5, (-6,1)-3, (-0,9)-3

6. Z predpisu funkcie vytvorte predpis pre inverznú funkciu f-1
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7. Upravte dané výrazy 
a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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e. 
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f. 
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g. 
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